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Проектен опфат:   
КП 2072/1; КП 2073; КП 2074/1;КП 2074/2; КП 2075; КП 2076; дел од КП 2077; дел од 
КП 2078; дел од КП 2079/2 и дел од КП 2080/8 КО СТРУМИЦА 
 
 
  
Нарачатели:              ДПОК ГЕРАС ЦУНЕВ АД Струмица  и 

 
     ДТУК ГЕРАС ЦУНЕВ ТРГОВИЈА АД Струмица   

 
 Predmet:    
                

Урабанистички проект со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица 
, дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

 
 

   
 

 
 

Правно лице изработувач на проектот: 
  
ДПТУИ IDEA-KONSALTINGDOOEL STRUMICA 
Licenca за изработување на урбанистички планови br.0081 
Oдговорно лице:         Liljana Ivanovska d.i.a.    
 
 
 
Ovlasten pланер:         Liljana Ivanovska d.i.a.    
                                Ovlastuvawe br. 0.0454 
 
 
 
 
 
 
 
Tehn. broj:      03-233/2021 
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С О Д Р Ж И Н А 
 
 

 Општ дел 
 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

 Урбанистички проект 
  

  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 

проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на 
проектниот опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна физичка 
супраструктура и  инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  

6.Мерки за заштита 
  

 
  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план М = 1 : 1000 
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор     
3. Инвентаризација на земјиштето и зеленилото,изградениот градежен 
фонд и вкупната физичка супраструктура и изградената комунална 
инфраструктура                                                                             М = 1 : 500    

М = 1 : 500 

4.  Урбанистичко решение на проектниот опфат –план на намена на 
земјиштето и градбите ,регулационен план,план на површини за 
градење и проектно решение на зеленило                                  М = 1 : 500 
5. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на внат
динамичен и стационарен сообраќај со нивелманско решение   М = 1 : 500
6. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на 
приклучоците,објектите и водовите на внатрешниот развод на комуналнит
инфраструктури                                                                                М = 1 : 500 
7.Синтезна карта                                                                              М = 1 : 500 
8.План за парцелација                                                                     М = 1 : 500 
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 Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  
ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го издава следното: 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 
 
 

За изработка на  Урбанистички проект  со план за парцелација  на КП 2077 и други КО  
Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

 
како одговорен планер се назначува: 

 
 
 
 

.д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 
 
 Соработник: арх.Надица Ивановски 
 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  , како и другите важечки прописи и нормативи од 
областа на урбанизмот. 

 
 
 
 

декември  2021 Струмица 
 
 
 
Управител д.и.а.Лилјана Ивановска 
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VID NA PРОЕКТ, NAZIV NA PODRA^JETO NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT,ОПИС НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ NA 
PРОЕКТНИОТ  OPFAT И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 
 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  
Проектот представува Урбанистички проект со план за парцелација на КП 2077 и други 
КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

, Одлука број. 02-290/1 од 08.05.1984год .  
Изготвувањето на урабнистичкиот проект се врши согласно  Законот за  урбанистичко 

планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20) Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. 
весник на Р.С.М. 225/20;219/21) ,просторните можности на локацијата и постојната состојба.  
  
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Предметниот проектен опфат се состои од  повеќе катастарски парцели кои го 
формираат проектниот опфат определен  со к дел од ДУП за блок 1 на град Струмица 
Општина Струмица, Одлука број. 02-290/1 од 08.05.1984год    

Проектниот опфат е градежно изградено и неизградено земјиште,во рамките на 
опфатот постојат изградени објекти и изградена инфраструктура.Проектниот опфат е со 
површина од 7777,29 м 2 ,се состои од следните катастарски парцели: КП 2072/1; КП 2073; 
КП 2074/1;КП 2074/2; КП 2075; КП 2076; дел од КП 2077; дел од КП 2078; дел од КП 2079/2 и 
дел од КП 2080/8 КО СТРУМИЦА  

Теренот е  релативно равен со висински разлаки на дел од опфатот прикажани со 
висински точки во ажурираната подлога ,постои изградена инфраструктура во опфатот и 
надвор од опфатот. 

Заради потреби од изградба и реализација на планот се врши парцелација на  
градежните парцели и поместуваат границите на соседните парцели и усогласување со 
градежните парцели со катастарските парцели ,останатите параметри од ДУП  за блок 1 на 
град Струмица не се менуваат.. 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
Цел на Урбанистичкиот проект е да се парцелираат градежните  парцели и да се усогласат 
со катастарските парцели со поместување на границите на соседните градежни парцели 
согласно сопственоста и фактичката состојба на лице место.   
Архитектонско урбанистичките  параметри не се менуваат 
Класи на намени: Со постоечкиот ДУП  проектниот опфат  е со група на намена Г – 
СТОПАНСКИ ОБЈЕКТИ и А-ИНДИВИДУАЛНО ДОМУВАЊЕ ,намената се  определува 
согласно член 77 од Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20 
;219/21) 
 Г2-ЛЕСНА ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА.  
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
За потребите на опфатот се предвидува изградба на нова трафостаница: 
Е1.8-ИНФРАСТРУКТУРИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 
 
Услови од ДУП: Катност,површина за градба,максимална висина : Се задржуват 
зададените услови по ДУП за секоја парцела 
. ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
При изработката на урбанистичкиот проект да се почитуваат постоечките и по потреба да се 
предвидат нови приклучоци на постојната инфраструктурна мрежа согласно добиените 
податоци од надлежните институции. 
Влезот во градежните парцели е од постојната  улица ,,Ѓорги Трајков,,  
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INVENTARIZACIJA НА SNIMEН IZGRADEN ГРАДЕЖЕН FOND, 
VKUPNATA FIZI^KA SUPRASTRUKTURA I IZGRADENATA KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA ВО РАМКИ  NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT 
 
Градежните parcelи сe grade`no izgradeno  и неизградено zemji{te. 
На локацијата   постојат изградени објекти,со намена индустрија,помошни 
објекти,семејни куќи. 
Во непосредна близина на проектниот опфат изградена е водоводна мрежа,фекална и 
атмосферска канализација ,електрични телекомуникациски исталации.  
Do lokacijata  ima pristap od postojna улица ул,,Ѓорги Трајков,,. 

 
OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PROEKTNIOT  KONCEPT 
Pроектниот opfat  na Уrbanisti~kiot proekt   opfa}а седум градежни парцели   
формирана со ДУП  за блок 1 на град Струмица Општина Струмица, Одлука број. 02-
290/1 од 08.05.1984год. ,која е  е оформена од од следните катастарски парцели: КП 
2074/1;КП 2074/2; КП 2075; КП 2076; дел од КП 2077; дел од КП 2078; дел од КП 
2079/2 и дел од КП 2080/8 КО СТРУМИЦА,со површина од 7777,29m2,со  извршен 
преклоп во катастарот на земјиште. 
Со урбанистичкиот проект се врши парцелација- поместување на  границите на 
соседните парцели и усогласување со градежните парцели со катастарските парцели  
Kласи на намени 

Вo рамките на проектниот опфат се дефинира основната група на намена на 
градежните парцели поединечно: 

 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2077 се дефинира основната група на намена : 
Г2-ЛЕСНА ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА  
Вo рамките на градежната парцела се предвидени повеќе површини за градење како 
комплекс на градби. 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2077/1 се дефинира основната група на намена : 
Г2-ЛЕСНА ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА  

Односно комплементарна намена  Е1.8- ИНФРАСТРУКТУРИ ЗА ПРЕНОС НА 
ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА- новопланирана трафостаница која е во функција на 
индустријата 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2072  е дефинирана со ДУП основната група на 
намена : 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2073 е дефинирана со ДУП основната група на 
намена : 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2074/1  е дефинирана со ДУП основната група 
на намена : 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2074/2  е дефинирана со ДУП основната група 
на намена : 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
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Вo рамките на градежната парцела ГП 2075 е дефинирана со ДУП основната група на 
намена : 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела ГП 2076  е дефинирана со ДУП основната група на 
намена : 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
 

Регулациона линија 
Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на урбанистичкиот план кои го 
разграничуваат градежното земјиште од аспект на носителите на правото за градење и од аспект на 
намената на земјиштето во градежната парцела односно од диспозицијата на планираните 
градби.Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа 
употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките прилози 
означени се регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до градежните  линии.  

 Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 
Во проектниот опфат се предвидени пет градежни парцели,разграничени со линија на парцели, со 
определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни објекти согласно со 
урбанистичките параметри кои ги има самата градежна парцела. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната граница до која идната градба може 
да се гради и претставува граница на површината за градење во градежната парцела 
Помошна градежна линија ги означува промените во габаритот на планираната градба во рамки на 
површината за градење односно денивелации на првостепената пластика, како што се различни височини на 
различни делови од градбата, терасести намалувања на висината, пасажи, тремови и сл. 
Градежната линија по правило ја означува границата на површината за градење, односно граница на 
просторот во градежната парцела кој е наменет за градење. 

Правила за пречекорување на градежна линија 
 (1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на издадените 
елементи од архитектонската пластика на градбите. Дозволените пречекорувања се, во зависност 
од постојните архитектонски изразни средства и архитектонско наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на првостепената и 
второстепената архитектонска пластика само над приземниот кат на градбата, додека помеѓу 
теренот и првиот кат може да се предвидуваат пречекорувања само со одредени елементи од 
третостепената архитектонска пластика,кога за тоа постојат услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не може да има 
пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени архитектонски елементи и делови 
од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 1,20 м, не се 
дозволени пречекорувања на градежната линија со еркери и други издадени делови на било која 
висина од вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со границата на градежната 
парцела, а доколку растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 
поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не можат да бидат на растојание од границата на 
градежната парцела што е помало од 1,20 м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени пречекорувања на 
градежната линија се: 
1. првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, конструктивни 
столбови, вертикални комуникации и други издадени делови на архитектонската основа до 30 см, 
ако широчината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, брисолеи и др. кои се 
појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см длабочина за уличен коридор широк до 
12,00 м и до 7,5% од широчината на коридорот, но не повеќе од 1,50 м длабочина за улични 
коридори пошироки од 12,00м, 
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4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на фасадата на градбата 
најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на страничните фасади 
кои се оддалечени од границата на соседната градежна парцела 3,00 м и помалку од 3,00 м 
6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, венци и друга плитка 
архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од градбата оваа пластика е дозволена доколку 
ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м. 
Нумерички показатели: 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE PARAMETRI                                        
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G2 - ЛЕСНА  ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ  
ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА 

4124,00 53,03 П,П+1,П+2,П+3 

A1 - ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 1076,00 13,84 П+1 
ПОПЛОЧУВАЊЕ  1000,29 12,86   
НИСКО ZELENILO  1577,00 20,28   

Vkupno: 7777,29 100,00   
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гр
ад

е`
на

 p
ar

c
el

a 

k
l

as
a 

n
a 

n
am

en
a 

k
o

m
p

at
i

b
i

l
n

a 
k

l
as

a 
n

a 
n

am
en

a 

M
ah

 %
 n

a 
u~

es
tv

o
 n

a 
ed

i
n

e~
n

a 
k

l
as

a 
n

a 
n

am
en

a 
v

o
 o

d
n

o
s 

n
a 

o
sn

o
v

n
at

a 
k

l
as

a 
n

a 
n

am
en

a 
v

o
 p

l
an

o
t 

m
ah

.v
i

so
~i

n
a 

n
a 

gr
ad

ew
e 

d
o

 v
en

ec
 m

' 

m
ah

.b
r

o
j n

a 
sp

r
at

o
v

i
 

V
k

up
n

a 
p

o
v

r
{

i
n

a 
n

a 
p

ar
c

el
a 

m
2 

V
k

up
n

a 
p

o
v

r
{

i
n

a 
za

 
gr

ad
ew

e 
m

2 

V
k

up
n

a 
et

a`
n

a 
p

o
v

r
{

i
n

a 
za

 g
r

ad
ew

e 
m

2 

p
r

o
c

en
t 

n
a 

i
zg

r
ad

en
o

st
 %

 

k
o

ef
i

c
i

en
t 

n
a 

i
sk

o
r

i
st

en
o

st
 k

 

ze
l

en
i

l
o

 

p
r

o
c

en
t 

n
a 

za
st

ap
en

o
st

  n
a 

ze
l

en
i

l
o

 v
o

 p
ar

c
el

a 

2077 Г2       П,П+1,П+2,П+3 5039,84 

Нумеричките показатели на 
урбанистичките параметри за градбите 

во KП 2077 и други се задржуваат од дел 
за ДУП на град Струмица,Блок 1    

  

2077/1 Г2       П 92,05 
2072 A1       П+1 644,98 

2073 A1       П+1 605,47 
2074/1 A1       П+1 321,96 

2074/2 A1       П+1 308,81 

2075 A1       П+1 531,92 

2076 A1       П+1 232,27 

Вkupno: 7777,29             

 
 
Сообраќај  

Со  Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен аспект, односно 
постоечките и планираните улици во потполност се задржуваат со местоположба и 
регулациони ширини, како што се дефинирани со ДУП.  
Проектниот опфат од јужната  страна граничи со постојната  улица ,,Ѓорги Трајков,, од која 
се  влезовите на парцелите  ,со следниот профил: 



   DPTUI IДЕА-консалтинг dooel -  Strumica                                                14 
УП со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

 

 
Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежните парцели според 

важечката законска регулатива. Бројот на потребните паркинг места ќе се дефинира со 
Основни проекти според реалните потреби на технолошките процеси  и одредбите од чл 
131 и чл.134 од  Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 
225/20;219/21). 

 
Нивелмански план 
Котата на приземјето на планираните градби, пристапот и партерното уредување на 

градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на улиците и условите на 
теренот,котата на нивелманот на улицата ,,Ѓорги Трајков,, се движи од  224,75мнв до 
225мнв.  
Со предложеното решение предвидено е котата на приземјето да биде во границите на 
дозволените мах. 1,20м од кота на тротоар при влез според нивелманите на 
сообраќајниците и проектираните наклони,а според потребите од технолошкото решение во 
објектите. 
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на основен проект 
за нејзина реализација. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка на кровната 
конструкција и изнесува4,5м над завршниот венец на градбата 
 

            КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 Водовод 
Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени од 

градската водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од 
надлежното комунално претпријатие. 

 Фекална канализација 
Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 
изврши  со Основните проекти за градбите.   

 
          Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат во градската 
атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.   

 
 Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 
Новопланираните градби да се приклучат на електричната мрежа во согласност со 

условите  зададени од  надлежното претпријатие. 
Во рамките на опфатот епредвидена новопланирана  трафостаница . 

  Останатите инсталации се надвор од проектниот опфат ,прикажани во графичките 
прилози. 
 

ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 
Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се затревни и посади 
со ниско и високо зеленило. Минимален процент на озеленетост изнесува 20%.  
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ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПАРЦЕЛАЦИЈАТА 

Pроектниот opfat  na Уrbanisti~kiot proekt ги  opfa}a:  КП 2072/1; КП 2073; 
КП 2074/1;КП 2074/2; КП 2075; КП 2076; дел од КП 2077; дел од КП 2078; дел од КП 
2079/2 и дел од КП 2080/8 КО СТРУМИЦА 
Со урбанистичкиот проект се врши парцелација на  градежните парцели и поместуваат 
границите на соседните парцели и усогласување со катастарските парцели , заради 
неусогасеност на градежните пардели со катастарските парцели.  
Со парцелацијата се формираат осум  градежни парцели кои влегуваат во состав на 
проектниот план.  
Се формираат следните градежни парцели: ГП 2077; ГП 2077/1.1; ГП 2072; ГП 
2073;ГП2074/1;ГП 2074/2;ГП 2075  и ГП 2076 
 
 ГП 2077 е формирана од следните катастарски парцели :  
дел од КП 2077; дел од КП 2078; дел од КП 2079/2 и дел од КП 2080/8 КО СТРУМИЦА,со 
вкупна површина на градежната парцела 5039,85м2   
Парцелите се сопственост на РСМ. 
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2077 
 
2072 1 гз гиз 0     0 2077 
              644,98   
                  
2073 0 гз гнз 0     0 2077 
              605,47   
2074 2 гз гиз 0     0 2077 
              321,96   
2075 0 гз гиз 0     0 2077 
              531,92   
2076 0 гз гиз 0     0 2077 
              232,27   
                  
2077 0 гз гиз 0     4803,43 2077 
              272,97   
2078 0 гз гиз 0     77,77 2077 
              4,18   
2079 1 гз гиз 0     0 2077 
              676,69   
2079 2 гз гнз 0     147,08 2077 
              2,38   
2080 1 гз гнз 0     0 2077 
              4398,51   
2080 8 гз гиз 0     11,57 2077 
              19,37   
6315 1 гз гиз 0     0 2077 
              29316,05   
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6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2077 

              2808,43   
            Меѓузбир: 5039,85   

 
ГП 2077/1 е формирана од следните катастарски парцели :  
дел од КП 2077 КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 92,05м2   
Парцелата е сопственост на РСМ. 
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2077/1 
 
2077 0 гз гиз 0     92,05 2077.1 
              4984,35   
2079 1 гз гиз 0     0 2077.1 
              676,69   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2077.1 

              2808,43   
            Меѓузбир: 92,05   

 
ГП 2072 е формирана од следните катастарски парцели :  
од КП 2072/1 КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 644,99м2   
Парцелата е сопственост на Георге Витанов и Костаќе Витанов 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2072 
2072 1 гз гиз 0     644,98 2072 
              0   
                  
2072 2 гз гнз 0     0 2072 
              4,57   
2073 0 гз гнз 0     0 2072 
              605,47   
2077 0 гз гиз 0     0 2072 
              5076,39   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0,01 2072 

              2808,42   
            Меѓузбир: 644,99   

 
ГП 2073 е формирана од следните катастарски парцели :  
од КП 2073 КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 605,47м2   
Парцелата е сопственост на Николов Иван 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2073 
2072 1 гз гиз 0     0 2073 
              644,98   
                  
2073 0 гз гнз 0     605,47 2073 



   DPTUI IДЕА-консалтинг dooel -  Strumica                                                17 
УП со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

              0   
2074 1 гз гиз 0     0 2073 
              308,81   
                  
                  
2074 2 гз гиз 0     0 2073 
              321,96   
2077 0 гз гиз 0     0 2073 
              5076,39   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2073 

              2808,43   
            Меѓузбир: 605,47   

 
ГП 2074/1 е формирана од следните катастарски парцели :  
од КП 2074/1 КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 308,81м2   
Парцелата е сопственост на Василев Коле Димитар,Василева Славчо Софка и  
Василева Коле Елена 
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2074/1 
2073 0 гз гнз 0     0 2074/1 
              605,47   
2074 1 гз гиз 0     308,81 2074/1 
              0   
2074 2 гз гиз 0     0 2074/1 
              321,96   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2074/1 

              2808,43   
            Меѓузбир: 308,81   

 
ГП 2074/2 е формирана од следните катастарски парцели :  
од КП 2074/2 КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 321,96м2   
Парцелата е сопственост на Василев Васил 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2074/2 
2074 2 гз гиз 0     321,96 2074/2 
              0   
2075 0 гз гиз 0     0 2074/2 
              531,92   
2077 0 гз гиз 0     0 2074/2 
              5076,39   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2074/2 

              2808,43   
            Меѓузбир: 321,96   
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ГП 2075 е формирана од следните катастарски парцели :  
од КП 2075  КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 531,92м2   
Парцелата е сопственост на Гуцев Ристо Панде 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2075 
2074 2 гз гиз 0     0 2075 
              321,96   
2075 0 гз гиз 0     531,92 2075 
              0   
2076 0 гз гиз 0     0 2075 
              232,27   
2077 0 гз гиз 0     0 2075 
              5076,39   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2075 

              2808,43   
            Меѓузбир: 531,92   

 
 
ГП 2076 е формирана од следните катастарски парцели :  
од КП 2075  КО СТРУМИЦА,со вкупна површина на градежната парцела 232,27м2   
Парцелата е сопственост на Клесова Симчо Живка 
 
Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 2076 
2075 0 гз гиз 0     0 2076 
              531,92   
2076 0 гз гиз 0     232,27 2076 
              0   
                  
2077 0 гз гиз 0     0 2076 
              5076,39   

6321 0   
ЈАВНИ 
ПАТ. 0     0 2076 

              2808,43   
            Меѓузбир: 232,27   

 
 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
 
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  sostaven  del  na 

planot i imaat dejstvo samo vrz graditelskata aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo 
sila na Уrbanisti~kiot proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i instalacii kako i 
vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot lokalitet treba da se izveduva soglasno 
zakonskata i podzakonskata regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na 
grade`ni{tvoto i urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 
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1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 
 
Г2-ЛЕСНА ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА.  
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
За потребите на опфатот се предвидува изградба на трафостаница: 
Е1.8-ИНФРАСТРУКТУРИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 
 
Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na soobra}ajot, da mu 
{tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite objekti i grupacii nitu da pre~at na 
objektite postaveni vo javen interes kako javno osvetluvawe, gradski ~asovnici, tabli so 
imiwa na ulicite i sl. 

Soglasno Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na RСM br.225/20) za 
namenite od planot  se definirani kompatibilnite nameni parametrite prika`ani vo 
numeri~kite pokazateli. 

 
Нумерички показатели за градежните парцели по овој УП 
 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE PARAMETRI ZA GRADBITE VO PROEKTNIOT OPFAT 
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2077 Г2       П,П+1,П+2,П+3 5039,84 

Нумеричките показатели на 
урбанистичките параметри за градбите 

во KП 2077 и други се задржуваат од дел 
за ДУП на град Струмица,Блок 1    

  

2077/1 Г2       П 92,05 

2072 A1       П+1 644,98 

2073 A1       П+1 605,47 
2074/1 A1       П+1 321,96 

2074/2 A1       П+1 308,81 

2075 A1       П+1 531,92 

2076 A1       П+1 232,27 

Вkupno: 7777,29             

NAPOMENA: Brojot na parkinzi }e bide presmetuvan vo Osnovniot proekt vrz osnova na учество на збирот 
на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена, a soglasno ~len 131 и ~len 134 
od Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe  Sl.vesnik na RСM,бр.225од 18.09.2020 год. 
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УП со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2077 : 
 
Osnovna klasa na namena: 
Г2-ЛЕСНА ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА  
Вo рамките на градежната парцела се предвидени пет површини за градење како 
комплекс на градби, кои се постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите во KП 2077 и други се задржуваат од дел за ДУП на град 
Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               5039,84 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П;П+1;П+2;П+3  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,, и бул,,Гоце Делчев,, 
 
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или спроведувањето на 
урбанистички план, во зависност од конкретната намена на градбата,начинот на производство, 
бројот и структурата на вработени, степенот на автоматизацијата на производствениот процес, 
оддалеченост на живеењето на вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран 
превоз на вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  

 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2077/1 : 
 
Osnovna klasa na namena: 
Г2-ЛЕСНА ПРЕРАБОТУВАЧКА И ПОМАЛКУ ЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА  
Односно комплементарна намена  Е1.8- ИНФРАСТРУКТУРИ ЗА ПРЕНОС НА 
ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА- новопланирана трафостаница која е во функција на 
индустријата 
Povr{ina na grade`na parcela               92,05 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               Приземје  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,, 
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УП со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2072 : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела е предвидена една површина за градење како која е 
постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите се задржуваат од ДУП на град Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               644,98 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,,  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена А1  : 
Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број напаркинг места во 
градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи одстандардот на живеење, 
степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до средства 
на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но 
најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната 
единица) од 2 до 4  

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2073 : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела е предвидена една површина за градење како која е 
постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите се задржуваат од ДУП на град Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               605,47 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,,  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена А1  : 
Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број напаркинг места во 
градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи одстандардот на живеење, 
степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до средства 
на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но 
најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната 
единица) од 2 до 4  
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УП со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2074/1 : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела е предвидена една површина за градење како која е 
постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите се задржуваат од ДУП на град Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               321,96 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,,  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена А1  : 
Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број напаркинг места во 
градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи одстандардот на живеење, 
степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до средства 
на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но 
најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната 
единица) од 2 до 4  
 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2074/2 : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела е предвидена една површина за градење како која е 
постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите се задржуваат од ДУП на град Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               308,81 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,,  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена А1  : 
Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број напаркинг места во 
градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи одстандардот на живеење, 
степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до средства 
на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но 
најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната 
единица) од 2 до 4  
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УП со план за парцелација на КП 2077 и други КО Струмица , дел од ДУП за блок 1 на град Струмица Општина Струмица 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2075 : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела е предвидена една површина за градење како која е 
постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите се задржуваат од ДУП на град Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               531,92 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,,  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена А1  : 
Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број напаркинг места во 
градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи одстандардот на живеење, 
степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до средства 
на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но 
најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната 
единица) од 2 до 4  
 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  2076 : 
Osnovna klasa na namena: 
А1-ДОМУВАЊЕ ВО КУЌИ 
Вo рамките на градежната парцела е предвидена една површина за градење како која е 
постојна состојба. 
Дозволена е реконструкција и адаптација само на постојната состојба,според 
графичките параметри од ДУП. Нумеричките показатели на урбанистичките 
параметри за градбите се задржуваат од ДУП на град Струмица,Блок 1    
Povr{ina na grade`na parcela               232,27 m2  
Maksimalen broj na spratovi                               П+1  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од постојната улица   ,,Ѓорги Трајков,,  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за урбанистичко планирање 
(„Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена А1  : 
Во урбанистички план се уредува начинот за пресметување на потребниот број напаркинг места во 
градежни парцели односно градби наменети за домување, кој зависи одстандардот на живеење, 
степенот на моторизација во населеното место или во конкретната четврт, достапноста до средства 
на јавниот транспорт, опременоста со комунална сообраќајна инфраструктура и други чинители, но 
најмалку 1 паркинг место по стан за степен на моторизација (број на жители во просторната 
единица) од 2 до 4  
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MERKI ZA ZA[TITA 
 MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 

Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување наквалитетот на 
средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот 
на зеленилото да се дефинираат на ниво на Основен проект. 
Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со законски прописи.Со 
прописите се дефинирани основните насоки за зачувување на воздухот ,водата и почвата.При 
изработката на планската документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 
-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 
(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 
-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други штетни материи што 
можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на загадување  
(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
Заштита на почвата и подземните води 
Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна канализација за 
одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот предвидена е пречистителна станица на 
фекалната канализациона мрежа пред приклучување на уличната мрежа. 
Tokmu zatoa, pri planirawe , potrebno e da se potencira deka sozdatelot i/ili posednikot 
na otpadni materii i emisii gi snosi site tro{oci za sanacija na eventualno 
predizvikanite naru{uvawa vo `ivotnata sredina 
Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните институции за 
собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се постават контејнери према видот на 
отпадот. Просторот околу контејнерите да се уреди за овозможување услови за одржување и 
несметан пристап од сообраќајница. 

 MERKI ZA ZA[TITA I SPASUVAWE 
 Soglasno Zakonot za odbrana ,Zakonot za za{tita i spasuvawe, Zakonot za 
po`arnikarstvo  i Zakonot za upravuvawe so krizi , zadol`itelno treba da se primenuvaat 
merkite za za{tita i spasuvawe. 
1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат изградени од цврста 
градба ,треба да се почитуваат пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за 
заштита и спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за 
пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои е 
регулирана оваа област.  
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Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и громобранската 
инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 
Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките лановиво текот на 
планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените резултати засеизмичност на 
месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички 
итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на економско-технички 
критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната конструкција заразлични материјали 
на објектите.За да се избегне сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според 
параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар,планираното решение 
на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на парцелата обезбедуваат услови 
за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ 
НЕПОГОДИ 
Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски непогоди согласно Законот 
за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни 
прописи со кои е регулирана оваа област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања 
4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 
5.MERKI ZA ZA[TITA OD PO@AR NA OBJEKTITE 
 При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки зазаштита од пожари, согласно 
Законот за заштита и спасување (Сл. весник на РМ бр.93/12),Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ 
бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни материи (Сл. Весник на РМ 
бр.32/11) и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. При проектирањето да се води сметка 
за можноста за движење и пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и сл. 
Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, со што се обезбедени 
услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат сигурност и 
заштита од ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде неопходно да се предвидат 
соодветен број противпожарни надворешни хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките на 
превентива и заштита во случај на пожар. 
Pri izrabotka na Osnoven proekt, zadol`itelno i izrabotka na Elaborat za za[tita od 
po`ari. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a [irinata na pristapot ne 
smee da bide pomalo od 3,5m so [to se ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na 
potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na po`arnite 
vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo soglasnost so Zakonot 
za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 18/11). So 
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planiraweto na hidranskata mre`a da se zadovolat site merki na preventiva i za[tita vo 
slu~aj na po`ar. nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so koi 
vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se doveduva na hidranskite 
priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari ili na niv se priklu~uvaat 
protivpo`arni vozila. 
Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на техничката 
документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да бидат во согласност со Законот и 
Правилниците за мерки за заштита од пожар експлозии и опасни материи. 

 ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ZA LICA SO INVALIDNOST  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на лица со инвалидитет 

во рамките на планскиот опфат и се однесуваат на следното: 
(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, пешачки улици, пешачки 

патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го дозволуваат, треба да се со континуирана 
нивелета без скалести денивелации со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински разлики кои мораат да 
се совладаат со скали, со урбанистички план и урбанистичко планска документација треба да се 
предвиди алтернативна врска со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица во колички при што 
нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а оптималната широчина треба да е 1,80 м. 

(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа одредена воставот (4) 
на овој член, треба да се планираат одморишта чија што најмала должина треба да е 1,50 м, а 
оптимална должина треба да е 1,80 м. 

 
 MERKI ZA ZA[TITA NA PRIRODNOTO I  KULTURNOTO NASLEDSTVO 

Vo ramki na planskiot opfat ne  se evidentirani spomeni~ni celini. 
ZA[TITA NA PRIRODNOТО NASLEDSTVO 

Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na na~inot, vidot 
i obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite prostori za da se odbegnat ili da se 
nadminat sudirite i koliziite so inkompatibilnite funkcii.  
ZA[TITA NA KULTURNOТО NASLEDSTVO 
 Vo planskiot opfat nema evidentirani spomenici na kultura  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до археолошко 
наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според чл. 65 од Законот за 
културното наследство (Сл. весник на РМ br.20/04, br.115/07, br.18/11, br.148/11, br.23/13, 
br.137/13, br.38/14 i br.44/14), odnosno vednaш da se zapre so otpo~natite grade`ni 
aktivnosti i da se izvesti nadle`nata institucija za zaшtita na kulturnoto nasledstvo vo 
smisla na ~l.129 od Zakonot. 
 

 
Изработил 
м-р. арх. Лилјана Ивановска,  
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1510  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26947/2021 од 06.10.2021 13:45:35 1105-26947/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ЈАНАКИЕВА ТОМЕ ИСКРА Б.МИЛАДИНОВИ 37/2/6, СТРУМИЦА 0 / 01/2 30.10.19991

*** КЛЕСОВА СИМЧО ЖИВКА Ѓ.ТРАЈКОВ 33, СТРУМИЦА 0 / 01/2 30.10.19992

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1112-5128/20171452076 Ѓ.ТРАЈКОВ 23.11.2017 11:27:34СОСОПСТВЕНОСТгиз

гз 1112-5128/2017872076 Ѓ.ТРАЈКОВ 23.11.2017 11:27:34СОСОПСТВЕНОСТзпз 1

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

0 / 048 8321 01 22076 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 31.10.1999
СТАН ВО
СЕМЕЈНА
ЗГРАДА

0 / 047 8321 ПР 12076 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 31.10.1999
СТАН ВО
СЕМЕЈНА
ЗГРАДА

0 / 09 8321 ХС 12076 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 31.10.1999ПОМОШНИ
ПРОСТОРИИ

0 / 05 8321 ХС 22076 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 31.10.1999ПОМОШНИ
ПРОСТОРИИ
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1510  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26947/2021 од 06.10.2021 13:45:35 1105-26947/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

ПОМОШНИ ПРОСТОРИИ

градежно изградено земјиштегиз

Земјиште под зградазпз

Вештачки неплодни земјиштагз

СТАН ВО СЕМЕЈНА ЗГРАДА

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

ПРАВО НА СОСОПСТВЕНОСТ832

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.

страна 2 од 2www.katastar.gov.mk



Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1512  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26948/2021 од 06.10.2021 13:45:48 1105-26948/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ГУЦЕВ РИСТО ПАНДЕ Ѓ.ТРАЈКОВ 35, СТРУМИЦА 0 / 01/1 31.10.19991

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1112-5039/20153102075 Ѓ.ТРАЈКОВ 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТгиз

гз 1112-5039/20151422075 Ѓ.ТРАЈКОВ 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТзпз 1

гз 1112-5039/201510205432075 Ѓ.ТРАЈКОВ 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТзпз 2

гз 1112-5039/201510205182075 Ѓ.ТРАЈКОВ 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТзпз 3

гз 1112-5039/201510205192075 Ѓ.ТРАЈКОВ 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТзпз 4

зз 1112-5039/20151 18736455 КРИВА РЕКА 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТн

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

СТ 1112-5039/2015681 К 1 22075 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 35 1 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТA1-1

СТ 1112-5039/2015771 ПР 12075 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 35 1 26.12.2015 11:43:29СОПСТВЕНОСТA1-1

Г.Промени на други стварни права и други права чие запишување е утврдено со закон, прибележување на факти од влијание за недвижностите и
предбележување
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1512  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26948/2021 од 06.10.2021 13:45:48 1105-26948/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Внатрешна
површина

во м2

Намена на
посебен/заедни

чки дел од
зграда

Број на
зграда/друг

објект

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички дел

од зграда

делосновен

Број на
катастарска

парцела

Г1.1.ПРАВО НА ЗАЛОГ (ХИПОТЕКА)
Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото (доверител)

СКОПЈЕ ЦЕНТАР; МАЈКА ТЕРЕЗА  1НЛБ БАНКА АД СКОПЈЕ 4664531
Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСХипотекарен должникХипотекарен должник

ГУЦЕВ ПАНДЕ 2504966460003 СТРУМИЦА; ЃОРЃИ ТРАЈКОВ 35

Волумен
во м3

Број на предмет по кој
е извршено
запишување

Износ на
побарувањето

Орган што го донел актот/заверилБрој и датумНазив

Правен основ на запишување
Датум и час на прием

на пријавата за
запишување

Отворена
површина

во м2

СТ 681 К 1 22075 0 1 НОТАР СОЊА БОЖИНКОЧЕВА 1114-463/2021 14.07.2021 15:12:01
1530000

Македонија
(MKД)

НОТАРСКИ АКТ-ДОГОВОР ЗА
ХИПОТЕКА (СО СВОЈСТВО НА

ИЗВРШНА ИСПРАВА)

ОДУ бр.684/21 /
14.07.2021

СТ 771 ПР 12075 0 1

2075 0

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

стамбени куќи со дворови – самостојниA1-1

станСТ

градежно изградено земјиштегиз

Земјиште под зградазпз

Вештачки неплодни земјиштагз

Плодните земјиштазз

Ниван

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1512  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26948/2021 од 06.10.2021 13:45:48 1105-26948/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.

страна 3 од 3www.katastar.gov.mk



Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1516  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26949/2021 од 06.10.2021 13:46:05 1105-26949/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ВАСИЛЕВ ВАСИЛ ЃОРЃИ ТРАЈКОВ 37, СТРУМИЦА 1126-428/2014

Договор за поклон на недвижен
имот заверен во Основен суд

Струмица под Зав.бр.319/97 од
20.06.1997 година, Проект за
објект бр.123 од 16.07.1956

година изготвен од
Проектантско Биро Струмица,
Решение Бр.70 од 28.07.1956

година донесено од Комисија за
ревизија на главни проекти при

Народен Одбор на Штипска
Околија и Градежна Дозвола Бр.

11478 од 31.07.1956 година
издадена од Одделение за

комунални работи на Народен
Одбор на Општина Струмица.

1/1 08.10.2014 14:11:331

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1112-650/20182062074 2 Ѓ.ТРАЈКОВ 12.02.2018 08:37:54СОПСТВЕНОСТгиз

гз 1112-650/2018517301162074 2 Ѓ.ТРАЈКОВ 12.02.2018 08:37:54СОПСТВЕНОСТзпз 1

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

СТ 1126-428/2014641 ПР 12074 2 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 08.10.2014 14:11:33СОПСТВЕНОСТA1-1
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1516  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26949/2021 од 06.10.2021 13:46:05 1105-26949/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

ПП 1126-428/2014112 К 1 12074 2 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 08.10.2014 14:11:33СОПСТВЕНОСТA1-1

СТ 1126-428/2014682 К 1 12074 2 Ѓ.ТРАЈКОВ 1 08.10.2014 14:11:33СОПСТВЕНОСТA1-1

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

стамбени куќи со дворови – самостојниA1-1

станСТ

Земјиште под зградазпз

градежно изградено земјиштегиз

Вештачки неплодни земјиштагз

помошни површини (тераса, лоѓија, балкон)ПП

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.

страна 2 од 2www.katastar.gov.mk



Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1518  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26952/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26952/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** НИКОЛОВ ИВАН Ѓ.ТРАЈКОВ 39, СТРУМИЦА 220 / 51/1 17.03.20051

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1112-746/20143172073 Ѓ.ТРАЈКОВ 03.03.2014 12:19:50СОПСТВЕНОСТгнз

гз 1112-746/20141172073 Ѓ.ТРАЈКОВ 03.03.2014 12:19:50СОПСТВЕНОСТзпз 1

гз 1112-746/20141312073 Ѓ.ТРАЈКОВ 03.03.2014 12:19:50СОПСТВЕНОСТзпз 2

гз 1112-746/2014402073 Ѓ.ТРАЈКОВ 03.03.2014 12:19:50СОПСТВЕНОСТзпз 3

1113-842/20121067406 32 Г.ДЕЛЧЕВ 11.06.2012 14:19:29СОПСТВЕНОСТдм

1113-842/20121097406 32 Г.ДЕЛЧЕВ 11.06.2012 14:19:29СОПСТВЕНОСТзпз 1

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

СТ 1113-727/20121011 1 22073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 1 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

СТ 1113-727/2012531 МА2073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 1 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

СТ 1113-727/2012861 ПР 12073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 1 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

ПП 1113-727/2012671 1 22073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 2 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

СТ 1113-727/2012541 1 22073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 2 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

СТ 1113-727/2012611 ПК 32073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 2 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

страна 1 од 6www.katastar.gov.mk



Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1518  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26952/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26952/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

СТ 1113-727/20121191 ПР 12073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 2 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТА1

Г 1113-727/2012381 ПР2073 0 Ѓ.ТРАЈКОВ 39 3 21.05.2012 09:41:16СОПСТВЕНОСТПО

149 / 5114 831001 01 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 1 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 514 831001 01 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 1 17.03.2005
ЛОЃИИ,

БАЛКОНИ И
ТЕРАСИ

149 / 5114 831001 02 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 1 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 514 831001 02 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 1 17.03.2005
ЛОЃИИ,

БАЛКОНИ И
ТЕРАСИ

149 / 5125 831001 ПР 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 1 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 5216 831001 ПР 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 2 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 5339 831001 ПР 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 3 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 5184 831001 01 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 4 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 5146 831001 02 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 4 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 5146 831001 03 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 4 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

страна 2 од 6www.katastar.gov.mk



Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1518  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26952/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26952/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

149 / 5146 831001 04 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 4 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

149 / 5157 831001 ПР 0006512 2 КЕЛ ГЕРЕН 4 17.03.2005
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

П 1113-842/201283 01 ПР7406 15 Г.ДЕЛЧЕВ 1 11.06.2012 14:19:29СОПСТВЕНОСТГ4

ДП 1113-842/201215 01 К17406 32 Г.ДЕЛЧЕВ 1 11.06.2012 14:19:29СОПСТВЕНОСТБ4

П 1113-842/201283 01 ПК7406 32 Г.ДЕЛЧЕВ 1 11.06.2012 14:19:29СОПСТВЕНОСТГ4

ДП 1113-842/201295 01 ПР7406 32 Г.ДЕЛЧЕВ 1 11.06.2012 14:19:29СОПСТВЕНОСТБ4

Г.Промени на други стварни права и други права чие запишување е утврдено со закон, прибележување на факти од влијание за недвижностите и
предбележување

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

делосновен

Г8.1.Други права чие запишување е утврдено со закон
Вид на право:

ЛЕГАЛИЗАЦИЈА НА БЕСПРАВНО ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ.

Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото:

СТРУМИЦА; Г.ТРАЈКОВ 39НИКОЛОВ ИВАН 1006948460027

Внатреш
на

површин
а во м2

Намена на
посебен/

заеднички
дел од
зграда

Број на
зграда/др
уг објект

Посебен/
заеднички дел

од зграда
Број на

катастарска
парцела

Број на предмет по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишување Датум и час на
запишувањеКраток опис на правотоПовршина

во м2
Викано

место/улица

Кл
ас

а

Ку
лт

ур
а

Катастарска Отворен
а

површин
а во м2

Волумен
во м3
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1518  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26952/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26952/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

ПП 671 1 22073 0 2

РЕШЕНИЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ НА
ПРАВЕН СТАТУС НА

БЕСПРАВЕН ОБЈЕКТ БР.16-
8815 ОД 19.04.2012 ГОДИНА
ИЗДАДЕНО ОД ОПШТИНА
СТРУМИЦА И ГЕОДЕТСКИ
ЕЛАБОРАТ БР.10-953/1 ОД

27.06.2011 ГОДИНА
ИЗГОТВЕНО ОД ДГРУ

ГЕОПЛАН КОМПАНИ ДОО
СТРУМИЦА..

1113-727/2012 21.05.2012 09:41:00
ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ НА ЗГРАДА 2 И ЗГРАДА 3
ИЗГРАДЕНИ НА КП.БР.2073, Е ЗАПИШАНО НА ОСНОВА

ЗАКОНОТ ЗА ПОСТАПУВАЊЕ СО БЕСПРАВНО
ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ (,,СЛ.ВЕСНИК НА РМ,, БР.23/11).

СТ 541 1 22073 0 2

СТ 611 ПК 32073 0 2

СТ 1191 ПР 12073 0 2

Г 381 ПР2073 0 3

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

делосновен

Г8.2.Други права чие запишување е утврдено со закон
Вид на право:

ЛЕГАЛИЗАЦИЈА НА БЕСПРАВНО ИЗГРАДЕН ОБЈЕКТ.

Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото:

СТРУМИЦА; Г.ТРАЈКОВ 39НИКОЛОВ ИВАН 1006948460027

Внатреш
на

површин
а во м2

Намена на
посебен/

заеднички
дел од
зграда

Број на
зграда/др
уг објект

Посебен/
заеднички дел

од зграда
Број на

катастарска
парцела

Број на предмет по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишување Датум и час на
запишувањеКраток опис на правотоПовршина

во м2
Викано

место/улица

Кл
ас

а

Ку
лт

ур
а

Катастарска Отворен
а

површин
а во м2

Волумен
во м3

П 831 ПР7406 15 1

Решение за утврдување на
правен статус  на бесправен

објект  УП1.бр.16-8817 од
17.05.2012 год. од општина

Струмица, Геодетски елаборат
бр.10-1273/1    од  25.08.2011

изготвени  од  ДГРУ ГЕОПЛАН
КОМПАНИ ДОО Струмица

1113-842/2012 11.06.2012 14:18:59Објектот добил правен статус согласно Законот за
постапување  со бесправни изградени објекти.0

П 831 ПК7406 32 1 0
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1518  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26952/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26952/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Г.9. Промени во прибележувања

Внатреш
на

површин
а во м2

Намена на
посебен/зае
днчки дел од

зграда

Број на
зграда/др
уг објект

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

Влез/Кат/Број
на

посебен/заедн

делосновен

Број на
катастарска

парцела

Г9.з.Други факти чие прибележување е предвидено со закон:

Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото на службеност (плодоуживање, употреба и домување):

ПРАВО НА ЗАКУП НА НЕДВИЖНОСТИ.

Вид на прибележување:

СТРУМИЦА; ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 72ЗАНАЕТЧИЈА АВТОЛАКЕР ДАНИ ДАНИЕЛ СТЕВО ВАСИЛЕВ
СТРУМИЦА 6993478

Површина
во м2

Викано
место/улица

Кл
ас

а

Ку
лт

ур
а

Катастарска
Број на предмет по кој

е извршено
прибележувањето

Правен основ на запишување Датум и час на
запишувањеКраток опис на прибележуваето

Отворен
а

површин
а во м2

Волумен
во м3

ДП 151 К17406 32 1

ДОГОВОР ЗА ЗАКУП НА ДЕЛОВЕН
ПРОСТОР ЗАВЕРЕН ОД НОТАР СОЊА

БОЖИНКОЧЕВА ОД СТРУМИЦА ПОД БРОЈ
УЗП 1055/2017 ОД 09.03.2017 ГОДИНА.

1116-1010/2017 13.03.2017 09:25:00

ПОСТОИ ДОГОВОР ЗА ЗАКУП НА ДЕЛОВЕН ПРОСТОР
СКЛУЧЕН ПОМЕЃУ НИКОЛОВ ИВАН ОД СТРУМИЦА
КАКО ЗАКУПОДАВАЧ И ЗАНАЕТЧИЈА АВТОЛАКЕР

ДАНИ ДАНИЕЛ СТЕВО ВАСИЛЕВ ОД СТРУМИЦА КАКО
ЗАКУПОПРИМАЧ НА НЕДВИЖНОСТИ КОИ

ПРЕТСТАВУВААТ ДЕЛОВЕН ПРОСТОР ВО ПРИЗЕМЈЕ
ВО ВЛЕЗ 1 ВО ЗГРАДА 1 СО П=95М2 И ДЕЛОВЕН
ПРОСТОР НА КАТ 1 ВО ВЛЕЗ 1 ВО ЗГРАДА 1 СО

П=15М2 НА КП БР.7406/32, ЗА ПЕРИОД ОД 2 (ДВЕ)
ГОДИНИ ПОЧНУВАЈКИ ОД 01.03.2017 Г.ДО 28.02.2019
Г. И МЕСЕЧНА ЗАКУПНИНА ВО ИЗНОС ОД 111 ЕВРА.

0

ДП 951 ПР7406 32 1 0

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

ЛОЃИИ, БАЛКОНИ И ТЕРАСИ

стовариштаГ4

ЗГРАДИ ВО ОСТАНАТО
СТОПАНСТВО

ПРАВО НА СОПСТВЕНОСТ831

деловни просторииБ4

станСТ

Земјиште под зградазпз
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 1518  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26952/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26952/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

Вештачки неплодни земјиштагз

Градежно неизградено земјиштегнз

Дворно местодм

помошна просторијаП

помошни површини (тераса, лоѓија, балкон)ПП

деловна просторијаДП

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

семејно домување во станбени куќиА1

помошни објекти (гаража, шупа, плевна и друго)ПО

гаражаГ

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 9321  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26950/2021 од 06.10.2021 13:46:06 1105-26950/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ВАСИЛЕВ КОЛЕ ДИМИТАР Ѓ.ТРАЈКОВ 37, СТРУМИЦА 0 / 01/6 23.10.19991

*** ВАСИЛЕВА КОЛЕ ЕЛЕНА Ѓ.ТРАЈКОВ 37, СТРУМИЦА 0 / 01/6 23.10.19992

*** ВАСИЛЕВА СЛАВЧО СОФКА Ѓ.ТРАЈКОВ 37, СТРУМИЦА 0 / 04/6 23.10.19993

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1113-16/20161992074 1 Ѓ.ТРАЈКОВ 29.01.2016 13:43:35СОСОПСТВЕНОСТгиз

гз 1113-16/20161102074 1 Ѓ.ТРАЈКОВ 29.01.2016 13:43:35СОСОПСТВЕНОСТзпз 1

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

градежно изградено земјиштегиз

Земјиште под зградазпз

Вештачки неплодни земјиштагз

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 9321  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26950/2021 од 06.10.2021 13:46:06 1105-26950/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 13610  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26945/2021 од 06.10.2021 13:45:35 1105-26945/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ДПОК   ГЕРАС ЦУНЕВ   АД Г.ДЕЛЧЕВ 50, СТРУМИЦА 631 / 51/1 14.10.20051

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

П 1112-570/201251 ПО 11627 1 В.СУРЧЕВ 1 16.02.2012 15:17:12СОПСТВЕНОСТА2

ДП 1121-642/20201361 ПР1685 2 Б.МУЧЕТО 4 1 22.09.2020 08:57:29СОПСТВЕНОСТБ4

712 / 6809 831001 01 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 1 27.10.2008
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 6855 831001 02 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 1 06.07.2007
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 6254 831001 ПК 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 1 06.07.2007
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 61852 831001 ПР 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 1 06.07.2007
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

374 / 864 831002 ПР 0002077 0 ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 1 12.05.2008
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 61370 831001 ПР 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 2 06.07.2007
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

Г.Промени на други стварни права и други права чие запишување е утврдено со закон, прибележување на факти од влијание за недвижностите и
предбележување
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 13610  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26945/2021 од 06.10.2021 13:45:35 1105-26945/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Внатрешна
површина

во м2

Намена на
посебен/заедни

чки дел од
зграда

Број на
зграда/друг

објект

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички дел

од зграда

делосновен

Број на
катастарска

парцела

Г1.1.ПРАВО НА ЗАЛОГ (ХИПОТЕКА)
Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото (доверител)

СКОПЈЕ; ОРЦЕ НИКОЛОВ 3КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА АД СКОПЈЕ 4065573
Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСХипотекарен должникХипотекарен должник

ДПОК   ГЕРАС ЦУНЕВ   АД 0000005607299 СТРУМИЦА; Г.ДЕЛЧЕВ 50

Волумен
во м3

Број на предмет по кој
е извршено
запишување

Износ на
побарувањето

Орган што го донел актот/заверилБрој и датумНазив

Правен основ на запишување
Датум и час на прием

на пријавата за
запишување

Отворена
површина

во м2

ДП 1361 ПР1685 2 1 НОТАР ВЕРИЦА ПАНОВА-СТЕВКОВА 1114-1059/2016 27.12.2016 09:59:59150000 ЕМУ
(EU)

НОТАРСКИ АКТ-ХИПОТЕКА СО
СВОЈСТВО НА ИЗВРШНА

ИСПРАВА

ОДУ бр.1334/16 /
22.12.2016

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

ЗГРАДИ ВО ОСТАНАТО
СТОПАНСТВО

ПРАВО НА СОПСТВЕНОСТ831

деловни просторииБ4

семејно домување во станбени зградиА2

помошна просторијаП

деловна просторијаДП

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 14056  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26946/2021 од 06.10.2021 13:45:35 1105-26946/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ДТУК ГЕРАС ЦУНЕВ ТРГОВИЈА А.Д. Г.ДЕЛЧЕВ 50, СТРУМИЦА 799 / 91/1 14.10.20091

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

712 / 6795 831001 01 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 1 06.07.2007
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 6386 831001 ПР 0002077 0 Г.ДЕЛЧЕВ 50 2 06.07.2007
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 6242 831001 01 0022918 1 М.ТИТО 2 1 27.11.2006
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

712 / 6181 831001 ПО 0002918 1 М.ТИТО 2 1 27.11.2006ПОМОШНИ
ПРОСТОРИИ

712 / 6444 831001 ПР 0002918 1 М.ТИТО 2 1 27.11.2006
ЗГРАДИ ВО
ОСТАНАТО

СТОПАНСТВО

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

ЗГРАДИ ВО ОСТАНАТО
СТОПАНСТВО

ПОМОШНИ ПРОСТОРИИ
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 14056  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26946/2021 од 06.10.2021 13:45:35 1105-26946/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

ПРАВО НА СОПСТВЕНОСТ831

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 53666  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26951/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26951/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ГЕОРГЕ  ВИТАНОВ ЃОРЃИ ТРАЈКОВ 41, СТРУМИЦА 1113-562/20171/3 23.03.2017 11:51:231

*** КОСТАЌЕ  ВИТАНОВ ЃОРЃИ ТРАЈКОВ 41, СТРУМИЦА 1113-562/20172/3 23.03.2017 11:51:232

Катастарска
Викано место/улица

делосновен

Број на
катастарска

парцела
Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Бр. на
евид.
лист

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Датум и час на
запишување

 Површина во
м2

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

класакултура

ЛИСТ Б:

гз 1113-562/20173932072 1 Ѓ.ТРАЈКОВ 23.03.2017 11:51:23СОСОПСТВЕНОСТгиз

гз 1113-562/20171122072 1 Ѓ.ТРАЈКОВ 23.03.2017 11:51:23СОСОПСТВЕНОСТзпз 1

гз 1113-562/2017852072 1 Ѓ.ТРАЈКОВ 23.03.2017 11:51:23СОСОПСТВЕНОСТзпз 2

гз 1113-562/2017552072 1 Ѓ.ТРАЈКОВ 23.03.2017 11:51:23СОСОПСТВЕНОСТзпз 3

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

градежно изградено земјиштегиз

Земјиште под зградазпз

Вештачки неплодни земјиштагз

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***
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Катастарска општина: СТРУМИЦА
ИМОТЕН ЛИСТ број: 53666  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-26951/2021 од 06.10.2021 13:46:16 1105-26951/2021

Одделение за катастар на недвижности Струмица

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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